

招就处鲍国昌处长来我院作招生工作专题讲座

（物电学院教工通讯员：董睿）6月17日下午，学校招生就业工作处处长鲍国昌来我院作2021年招生工作宣讲，全院教职工与会。

鲍国昌以“开好局，起好步——扎实做好新高考下的招生宣传工作”为题，从“高考改革及政策变化情况”、“高考改革对学校的影响分析”、“如何有效做好招生宣传”三个方面，聚焦“新高考”共三批改革试点14个省市，特别是湖北省“3+1+2”模式下的12种选科组合，为与会人员进行深入而细致的招生工作对标培训。



鲍国昌作招生工作宣讲

结合“招生录取流程”以及“新旧高考湖北省的主要变化”，鲍处长着重介绍了应对方略与考生专业选择实操技巧。他强调说，学院要高度重视，要全院动员、全年宣传、全方位开展、全力推进。他要求全体教职工、在校学生、热心校友积极行动起来，直接面向高中，面向高中学生及家长，营造高中“朋友圈”共同构筑起“人人关心招生、时时关注招生、事事关乎招生”的招生大局。他希望学院能够打造校内招生站长、校外高中教师两条宣传主线，建立业务能力强、综合素质高的招生宣传队伍，促进重点高中老师、考生及家长更深入地了解我校及专业优势。与会教职工纷纷表示，要一起努力，积极应对新高考录取模式改革，确保2021年招生工作顺利完成。

审稿人：金鑫